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Feedback from students was taken, so that the students could share their opinions about the 

learning experiences in the institution. And also, the institution could identify their strengths and 

improvement areas. Feedback regarding pedagogical approach in the implementation of syllabus, 

fairness in assessment, student’s engagement in the review process. The data was received from 

980 students. 

Given below is the percentage-wise distribution of the student’s responses: 

 

 

 
 

 

 
 



 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

With regard to the overall teacher’s approach to teaching, 55% students opined that teachers had 

excellent approach to teaching. Students have given the following suggestions, like, better use of 

visual medium to make the content more engaging, emphases on group activity should be given 

and more practical oriented assignments could be used and more interactive sessions to cater to 

the needs of the students with different abilities should be organized.  

 


